



# OPPLAND SKIKRETS

## Referat

### Styremøte nr. 3/2021-23

<b>Dato</b>	Mandag 6. desember 2021
<b>Sted</b>	Idrettens Hus, Lillehammer
<b>Til stede</b>	
• Hovedstyret	Kjetil Dahlen, Ine Wigernæs, Sigrid Snuggerud, Lillann Gulbrandsen og Espen Moltubakk (begge via Teams)
• Grenledere	Torbjørn Broks Pettersen, Jørn Tore Linberg, Torger Fenstad og May Kristin Lønseth (via Teams)
• Admin	Ellie Lein og Marianne Myklebust
<b>Forfall</b>	Anne Karen Olsen

---

## SAKLISTE

### REFERAT

Sak 22	Godkjenning av innkalling og vurdering av inhabilitet
Sak 23	Godkjenne referat nr. 2/2021-23

### RAPPORTERING

Sak 24	Regnskap pr. 30.11.21
Sak 25	Status Skiutvikler
Sak 26	Status grener ifht. Handlingsplan

### DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER

Sak 27	Budsjett 2022
Sak 28	Møteplan 1. halvår 2022
Sak 29	Brev fra Buskerud Skikrets

### INFORMASJON

Sak 30	Informasjon fra styre/administrasjon
Sak 31	Informasjon fra grener
Sak 32	Eventuelt

## INNKALLING/REFERAT

### SAK 22 GODKJENNE INNKALLING OG VURDERE INHABILITET

Godkjenne av møteinnkalling og vurdere inhabilitet.

#### **Vedtak:**

Møteinnkalling godkjennes.

Inhabilitet er vurdert, Sigrid Snuggerud erklærte seg selv inhabil i sak 29, ellers ingen anses som inhabile i saker på dagens saksliste.

### SAK 23 GODKJENNE REFERAT

Godkjenne [referat nr. 2/2021-23](#)

#### **Vedtak:**

Referat nr. 2/2021-23 godkjennes.

## RAPPORTERING

### SAK 24 REGNSKAP pr. 30.11.2021

[Regnskapsrapport pr. 30.11.21](#) ble gjennomgått på styremøtet.

#### Kompensasjon krisepakke 4

Skikretsen har fått utbetalt kr. 367.887, som er i tråd med innsendt søknad. Dette er kompensasjon for tapte inntekter fra deltakeravgifter pga. avlyste eller delvis gjennomførte skirenn i 2021.

#### Renteinntekter 2021

Er p.t. bokført med en renteinntekt på kr. 13.916. Av diss er kr. 13.697 avkastning fra skikretsens Garantikonto, der vi pr. 31.12.20 hadde en saldo på kr. 3.056.804.

#### Momskompensasjon 2021

Utbetales medio desember. Pga. korona og lavere totalt driftskostnader i 2020 er denne fortsatt et stort usikkerhetsmoment mht. resultatet for 2021.

## Resultatprognoser for 2021

..... ser ut som følger:

- Admin/styre 90.000 (underskudd)
- Alpint 63.000 (overskudd)
- Telemark 6.000 (underskudd)
- Freestyle 64.000 (overskudd)
- Hopp/kombinert 56.000 (overskudd)
- Langrenn 126.000 (overskudd)

Dette gir en prognose på et samlet overskudd på ca. kr. 225.000.

Prognosene for grenene er relativt sikre.

Overskuddene skyldes primært pandemien og mye avlyst aktivitet sesongen 2020-21.

For styre/admin er det fortsatt noen usikre momenter, bl.a. momskompensasjon. Underskuddet der kan derfor bli en god del mindre enn anslått – og samlet overskudd noe større.

Styret diskuterte om vi skal ta samme manøver som i fjor, og overføre grenenes overskudd tilbake til styre/admin. Men det ble landet på å la årets overskudd styrke den enkelte grens EK.

## Vedtak:

Regnskap pr. 30.11.2021 tas til etterretning

## SAK 25 STATUS SKIUTVIKLER

Gjennomført aktivitet siden forrige styremøte:

- 22-23. oktober Deltakelse Anlegg- og arrangørseminar, Oslo
- 6. november OSK Høstmøte
- 12. november Inspirasjonskurs i Engesvea, med deltakere fra Søre Ål IL, Lillehammer Skiklub og Roterud IL
- 16. november Anleggsbefaring Øyer-Tretten IF, idéskisser til langrennscross
- 4. desember Rekrutteringsforedrag Kvam IL

Planlagt aktivitet

- 7. desember Siste samling Trener 1 Snertingdal (utsatt til januar)
- 8. desember Siste samling Trener 1 Lygna
- 13. desember Grasrottrenerkurs Raufoss IL Langrenn (utsatt til januar)

## Status utviklingsarbeid

- Markedsføring: Hvordan hjelpe skiklubber i markedsføring av egne arrangementer på sosiale medier? Status u.a.
- Arrangement: Hva bør skikretsen tilby klubbene for å øke rekrutteringen til arrangementer? Status u.a.

Marianne ga en kort oppsummering på styremøtet.  
Hun ønsker også enda tydeligere innspill fra grenene mht. hvordan hun kan bistå grenene, bl.a. om hvordan vi kan nå ut med aktivitet på en best mulig måte.

Torger fortalte kort om snøprosjektet i Gausdal, Marianne vil bli koblet på der.

Forslag om å ta kontakt med noen miljøer som har lite skiaktivitet p.t. og se på hvordan skikretsen kan bidra til å øke aktiviteten. Marianne følger opp.

Marianne har samlet alle innspillene som kom inn etter gruppearbeid på skikretsens høstmøte. Klubbene inviteres til gjennomgang av disse på et inspirasjonswebinar etter jul.

**Vedtak:**

Informasjonen tas til etterretning

**SAK 26 STATUS GRENER HANDLINGSPLAN**

Kjetil har lagt tiltakene inn i et felles dokument i Teams, [KLIKK HER](#). Dette brukes som underlag for rapporteringen. Her kan alle i styret redigere etter behov, inkl. legge inn eventuelle nye tiltak.

Tiltakene er merket ihht. trafikkllysmodellen, p.t. står alle i rødt. Grenlederne har ansvar for å endre farge etter hvert som de planlegges og gjennomføres. Kort status vil bli gitt på neste styremøte i januar.

**Vedtak:**

Informasjonen tas til etterretning.

## DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER

**SAK 27 BUDSJETT 2022**

Budsjettforslag for

- [Styre/admin](#)
- [Alle grener](#)

**Kommentarer til budsjettene**

Styre/administrasjon

Skikretstinget 2021 vedtok et rammebudsjett med et underskudd på kr. 160.000.

Budsjett for 2022 er lagt opp ihht. dette. Ellie gikk gjennom forslaget på styremøtet.

Grenar

Grenlederne presenterte sine respektive budsjettforslag.

**Vedtak:**

Styret godkjente de framlagte forslagene til budsjett 2022 for alle avdelinger/grener.

## SAK 28 MØTEPLAN 1. HALVÅR 2022

Følgende møteplan foreslås:

- Mandag 31. januar
- Mandag 14. mars
- Mandag 23. mai

### Skitinget 2022

Arrangeres i Molde 10-12. juni 2022.

Her kan Oppland stille med 6 delegater.

Grenvise fagmøter arrangeres i forkant av Skitinget, dvs. 9-10. juni, også i Molde.

### **Vedtak:**

Foreslåtte møteplan ble vedtatt.

## SAK 29 BREV FRA BUSKERUD SKIKRETS

Styret i Buskerud Skikrets har sendt [brev til alle skikretser](#) og bedt om en tilbakemelding. I brevet vises til rapporten fra det såkalte Hildrum-utvalget, som dere kan lese [HER](#).

Saken ble diskutert på styremøtet.

### **Vedtak:**

Skikretsstyret ønsker ikke å besvare brevet, i påvente av evalueringsutvalgets rapport medio januar. Men brevetts innhold er relevant for videre diskusjoner når denne rapporten er klar.

## INFORMASJON

## SAK 30 INFORMASJON FRA STYRE/ADMIN

### **KM 2022 - oversikt**

Kretsmesterskap 2022 arrangeres som følger:

#### Langrenn

- |                     |   |
|---------------------|---|
| • Lørdag 22. januar | KM enkeltstart fri teknikk, Karidalen, arr: ØTS                       |
| • Lørdag 23. januar | KM fellesstart klassisk, Karidalen, arr: ØTS                          |
| • Søndag 27. mars   | KM stafett, Gålå, arr: Tormod Skilag                                  |
| • Søndag 10. april  | KM sprint (F), Skeikampen,<br>arr. Follebu Skiklubb og Gausdal Skilag |

### Alpint

- Lørdag 12. mars KM SL, Hafjell, arr: Lillehammer Skiklub
- Lørdag 13. mars KM SSL, Hafjell, arr: ØTI Hafjell Alpin

### Freeski

- Lørdag 2. april KM Slopestyle, Skei, arr: Gausdal Skilag
- Lørdag 3. april KM Big Air, Skei, arr: Gausdal Skilag

### Hopp/kombinert

- Lørdag 12. februar KM 13-14 år, Kalfosslekene, arr: Trysil IL
- Søndag 13. februar KM 15-16 år, Kalfosslekene, arr: Trysil IL

### Telemark

- Arrangeres ikke KM

De respektive grenkomiteene har ansvar for å stille med representanter og medaljer fra skikretsen.

### **Status integrering**

Sigrid har vært i dialog med Turid i HSK, har blitt enige om å avvente til etter Para-VM og kontakte forbundet for hvordan vi best mulig skal samarbeide videre.

### **Status kompetanse**

Se status Skiutvikler.

### **Status anlegg**

Det legges opp til offisiell åpning av Engesvea Aktivitetspark søndag 16. januar, med bl.a. Grasrottrenerkurs med Marit Bjørgen.

Se for øvrig status Skiutvikler.

### **Vedtak:**

Informasjonen tas til etterretning.

## SAK 31      INFORMASJON FRA GRENER

### Langrenn

- [Referat Høstmøte 2021 Langrenn](#)
- Breddeidrett  
Har gjennomført tre dagsamlinger 11-14 år høsten 2021:
  - Lygna 22. august
  - Beitostølen 7. november
  - Dombås 21. november

Snøsamling 15-16 år på Mosetertoppen arrangert helga 26-28. november
- Toppidrett  
Skikretsens beste utøvere er allerede godt i gang med sesongen, både nasjonalt og internasjonalt. Gledelig at Ingvild Flugstad Østberg er tilbake på startstreken, og ikke minst 5. plass til Håvard Solås Taugbøl på WC sprint i Ruka.  
WC Lillehammer arrangeres helga 3-5. desember.
- Arrangement  
Terminlister langrenn og turrenn ble godkjent på høstmøtet, første terminfestede skirenn på Lygna, Gransrennet 5. desember.  
  
Tre kretscuper; GD Cup (11-14 år), TotenbankCup (11-14 år) og Mosetertoppen Cup (15-16 år) Felles cupavslutning på Gålå lørdag 26. mars.  
  
Innlandet Cup: Kjøres sammen med Hedmark Skikrets, for aldersgruppen 13-16 år og junior.  
  
Flere nasjonale renn i Oppland denne sesongen  
Allerede gjennomført: Sesongstart på Beitostølen og NC senior på Gålå  
Gjenstår i 2021: NC senior og ScanCup på Beitostølen.
- Kompetanse  
Det er gjennomført TD- og arrangørkurs 3. november, samt trenerkursmoduler på Hadeland og Snertingdal, jf. status skiutvikler.
- Økonomi, organisasjon og kommunikasjon  
Fortsetter å bruke FB-grupper for de ulike aldersgruppene til informasjon gjennom sesongen.

### Hopp/kombinert

- [Referat Høstmøte 2021 Hopp/Kombinert](#)
- Breddeidrett  
Terminlista er klar og satt opp i samarbeid med Hedmark. Det legges opp til felles regioncup (13-16 år). Venter fortsatt på avklaring ang. KM.  
Hoppskoler og barmarkstreninger har startet opp igjen.
- Toppidrett  
Våre toppidrettsutøvere er i gang med sin sesong. Denne sesongen vil bli uten Thomas Aasen Markeng og Maren Lundby.

- Arrangement  
WC hopp damer og kombinert damer og menn på Lillehammer 3-5. desember. Vi hadde planlagt et felles arrangement for de yngste i forbindelse med denne helga, men er usikker på hva vi får til da det er noen korona-begrensninger i forhold til slike arrangement.
- Kompetanse  
Arrangementsmal står på agendaen til neste komitemøte.  
Fire kretsdommere skal på forbundsdommerkurs i januar.

## **Alpint/telemark**

- [Referat AK-møte 2. november 2021](#)
- [Referat Høstmøte 2021 Alpint/Telemark](#)
- Breddeidrett  
Vellykket kick off-samling lørdag 20. november i Trettenhallen med 46 utøvere i alle aldre og varierte aktiviteter. Pizza på Hafjell etterpå.  
  
Det planlegges to fartssamlinger for aldersbestemte klasser i Hafjell i desember/januar  
  
Felles samlingsplan for treningsperioden mot sesong 2022/23 vedtatt på høstmøtet 6. november. Planen inneholder foreløpig ca. 30 skidager samt 61 grader Nord og har som mål å styrke miljø og bredde i aldersbestemte klasser
- Toppidrett  
OSK alpint har flere utøvere på skigymnas både på Lillehammer, Oppdal og på Trysil. I tillegg er Andreas S. Amdahl med C-status en del av landslaget.  
  
AK har foreløpig ikke diskutert sin strategi for toppidretten, men kan ta en rolle for å reetablere en satsing knyttet opp mot Høgskolen på Lillehammer.
- Arrangement  
Terminliste 2021-22 vedtatt på høstmøtet  
Prosjekt startet med mulig felles satsing på Kvitfjellrennet siste helg i april. Bakgrunn er at Donald Duck på Hemsedal er mer eller mindre lagt ned.
- Kompetanse  
Ingen planlagte kurs foreløpig, men har diskutert hvorvidt det skal legges opp kurs knyttet opp mot de felles samlingene
- Økonomi  
AK legger opp til stor aktivitet for sesongen 2022 etter 2 år med pandemi. Det vil derfor være behov for å bruke egenkapital utover grentilskudd til aktiviteter. Det vil også søkes skikretsen om støtte til breddesamling/aktiviteter
- Kommunikasjon  
FB Oppland Skikrets + Oppland Skikrets Alpint.  
Medlemmer av AK brukes aktivt ut mot egne klubber for å få ut budskap..



## **Freestyle**

- [Referat Høstmøte 2021 Freestyle](#)
- Breddeaktivitet

Det jobbes godt i klubbene. ØTI er på gang med en fin gjeng og Lillehammer Skiklub har blitt en kjempestor gruppe med 150 unger på trening. De eldste i ØTI og Lillehammer deltar på trampolinetrening i Gausdal.

Gausdal Skilag planlegger for “freeski-onsdag” i Fjerdumsparken med gratis heiskort og unge coacher.
- Toppidrett

Johanne Killi, Dombås IL: 3pl WC SS Stubai
- Arrangement

Terminlista nærmer seg. Dombås arrangerer NC i februar, Gausdal arrangerer HL og KM i april. Harestua IL er tilbake som Oppland Freeski Cup-arrangør. Det planlegges for at Oppland Freeski Cup Dombås og Harestua skal være camp-helger med shred lørdag med sosial felles overnatting og konkurranse søndag.
- Kompetanse

Gausdal Skilag har hatt to deltagere på FIS C-dommerkurs. Lillehammer har satt opp ei foreldregruppe som skal ha særskilt ansvar for arrangement. Disse skal hospitere hos Harestua, Dombås og Gausdal under deres arrangement.
- Anlegg

Gausdal tester ut snøproduksjon i Fjerdumparken i disse dager. Om dette fungerer etter planen, vil dette mobile snøanlegget kunne brukes flere steder.

Kanthaugen har fått ny heis-løsning og vi venter i spenning på byggetrinn 2.

## **Vedtak:**

Informasjonen tas til etterretning.

*Neste styremøte;  
mandag 31. januar 2022 på Idrettens Hus, Lillehammer*

*Referent Ellie,  
Lillehammer, 7. desember 2021*